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Vec 
Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky. 

 
Identifikácia verejného obstarávania. 
 
Verejný obstarávateľ:  Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica 
Predmet zákazky: Rekonštrukcia cesty a mostov II/529 Brezno – Č. Balog a III/2724 Kokava 

n/Rimavicou - Utekáč 
Vyhlásené: v Úradnom vestníku EÚ č. S 247 dňa 18.12.2020 pod značkou oznámenia 2020/S 

247-609581 
 
Na základe žiadostí o vysvetlenie k vyššie identifikovanému verejnému obstarávaniu, doručených verejnému 
obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE postupne dňa 
15.01.2021 a 18.01.2021 poskytuje verejný obstarávateľ všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie 
informácií potrebných na vypracovanie ponuky. 
 
Otázka č. 1. 
Vo výkaze výmer pre stavbu „Rekonštrukcia cesty a mostov na ceste II/529 a III/2724- I.etapa a Rekonštrukcia 
cesty a mostov na ceste II/529 a III/2724- ll.etapa“ sa vo všeobecných položkách nachádza položka : „Prieskumné 
práce - archeologická činnosť archeologický prieskum“. 
Projekt predpokladá, že chránené objekty, chránené prírodné útvary a kultúrne pamiatky sa v priestore stavby 
nenachádzajú, resp. projekt rieši len povrchové úpravy komunikácií, preto nie je predpoklad archeologického 
nálezu. Aj napriek tomu projekt uvažuje v rozpočtovej časti s finančnými prostriedkami na archeologický výskum 
a dozor. 
V podkladoch sme nenašli stanovisko KPÚ, a bez ich vyjadrenia by sa žiadny archeologický prieskum robiť nemal, 
nakoľko sa tým porušuje pamiatkový zákon. 
Otázka č.1: 
Mohol by verejný obstarávateľ zaujať k danej veci stanovisko? ( buď poskytnúť stanovisko KPÚ alebo odstrániť 
položky „Prieskumné práce - archeologická činnosť archeologický prieskum“ z výkazu výmer)". 
 
Odpoveď č. 1. 
Verejný obstarávateľ stanoviskom príslušného pamiatkového úradu nedisponuje, keďže nie je predpoklad, že sa 
v priestore stavby chránené objekty, chránené prírodné útvary a kultúrne pamiatky nachádzajú. Z uvedeného 
dôvodu verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, aby položku „Prieskumné práce - archeologická činnosť 
archeologický prieskum“ vo svojich ponukách neoceňovali. Odstránenie položky „Prieskumné práce - 
archeologická činnosť archeologický prieskum“ resp. jej ocenenie hodnotou 0 nebude verejný obstarávateľ 
považovať za nesplnenie jeho požiadaviek uvedených v súťažných podkladoch.  
 
V prípade, ak uchádzač predmetnú položku ocení inou hodnotou ako 0, nebude ju brať verejný obstarávateľ do 
úvahy. 



Otázka č. 2. 
Vo výkaze výmer pre stavbu „Rekonštrukcia cesty a mostov na ceste II/529 a III/2724- I.etapa a ll.etapa“ SO 208, 
209, 211, 212, 213, 214, 301, 203, 207 sa nachádza položka 
„6226613.x Náter betónu mosta OS-C m2“ 
Nie je jasné, o aký náter sa jedná. 
Otázka: 
Mohol by VO bližšie špecifikovať, o aký druh náteru sa jedná?" 
 
Odpoveď č. 2. 
Jedná sa o ochranný náter betónu ríms. Ochranný náter má byť hydrófobny, má zvyšovať odolnosť proti 
rozmrazovacím soliam, má  vykazovať dobrú odolnosť voči pôsobeniu UV žiarenia, teplotným a poveternostným 
zmenám.   
 
 
S úctou, 
 
 
Martin Daniš 
za verejného obstarávateľa 
 


